



## Кадеты Следственного комитета Российской Федерации и молодые следователи приняли участие в массовом восхождении на гору Бештау, посвященном празднованию 72-й годовщины Великой Победы



В этом году учащиеся профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова и молодые следователи СУ СКР по Ставропольскому краю впервые приняли участие в грандиозной патриотической акции – массовом восхождении на гору Бештау, посвященном 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

В акции участвовало более 8 тысяч человек. Кадеты в одном строю со своими педагогами, молодыми следователями СУ СКР по Ставропольскому краю, сотрудниками других правоохранительных и государственных органов, депутатами, студентами, представителями различных молодежных, ветеранских и общественных организаций поднялись на вершину горы, чтобы почтить память о героическом подвиге тех, кто воевал на фронтах Великой отечественной войны и защищал нашу Родину в тылу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

На митинге у подножия горы выступили ветераны Великой Отечественной войны, Герой России, гвардии подполковник, глава города Невинномысска Михаил Анатольевич Миненков, глава Андроповского муниципального района Нина анатольевна бобрышева, ученица кадетского класса Следственного комитета гимназии № 24 Алина Малахова.

Кадеты пронесли и подняли на вершину Бештау знамя Следственного комитета Российской Федерации и копию Знамени Победы. Вместе с другими участниками акции на высоте 1401 метр над уровнем моря они развернули гигантскую Георгиевскую ленту, исполнили песни военных лет. После спуска с вершины участников акции ждала солдатская каша, приготовленная на полевой кухне.

Участие в данном масштабном мероприятии стало важным событием в патриотическом воспитании молодых следователей и кадет, дало возможность проявить свою гражданскую ответственность к сохранению памяти о героическом прошлом нашей страны.

Стоит отметить, что массовое восхождение на Бештау накануне Дня Победы организуется уже шестой год подряд. Инициатором этого патриотического мероприятия является депутат Думы Ставропольского края Игорь Олегович Николаев.

10 Мая 2017

*Адрес страницы:*

[https://stavropol.sledcom.ru/Kadetskij\\_klass\\_pod\\_patronatom\\_Sledstven/item/1125051](https://stavropol.sledcom.ru/Kadetskij_klass_pod_patronatom_Sledstven/item/1125051)